

На следующий день, 30 апреля, в центре культурного развития состоится гранд-финал второго городского проекта «Голос по-белогорски» и «Голос по-белогорски. Дети». Гала-концерт начнется в 11 часов. В 12 часов в горпарке пройдет акция для животных под названием «Они ждут тебя, человек!».

На выходных пройдут также спортивные мероприятия. 29 апреля в ДЮСШ №1 в 11 часов пройдет фестиваль боевых искусств. Мероприятие посвящено празднованию 72-ой годовщины Великой победы. В воскресенье в 11 часов в Серышевском районе между Васильевской протокой и рекой Томь пройдет открытие сезона «Амурквадро-2017». Соревнования будут посвящены предстоящей годовщине со Дня Победы.